

古言云：「知過非難，改過為難。」每個人都有做錯事要反省自己的時候，那麼，你有嘗試補救過錯嗎？我就有次犯下了滔天大罪的經歷——我害死了一隻貓，至今我還在補救過錯中。

事情是這樣的，在去年暑假，我和家人回鄉探望外公、外婆。老家有隻很可愛的小貓，已經一歲了。牠的毛是白色的，摸上去軟綿綿的，像棉花糖似的；眼睛大大的，像顆大葡萄。牠是一隻「小饞貓」，看見食物就想吃；牠還很喜歡玩皮球，調皮又可愛。小貓這麼可愛，我和家人們都把牠視若珍寶。

我在回鄉的途中，買了幾尾小金魚，回老家後把牠們放進了老家的魚缸裏。尾仿小貓偷吃，我特意把魚缸搬到桌子上。當我做完一切後，開心極了！心想：小貓肯定吃不到魚了！我真是個大聰明！我邊想邊走出家門，去找小伙伴玩了。

當我回家時，我正好撞破了小貓的「好事」，牠在撈魚呢！我連忙躲起來，注視着小貓的「行動」。牠的手在魚缸裏做了個完美的半弧，小魚尾巴一甩，一下子就躲開了。小貓老羞成怒，小手在魚缸裏亂攪一通，終於成功把魚捉到了！牠嘴裏叨着魚，大搖大擺地走到沙發底想用牠的「美食」。

我高興極了！我的貓會捉魚！我連忙跑去告訴小伙伴，可他們就是不相信我，要我拿出證據來。我氣極了！立刻跑去把小貓捉來，對牠說：「證明……就靠你了！」然後把牠帶到河邊，還對着小貓大喊：「你快給我抓尾小魚回來！」

小貓在河裏撲騰着雙腿在不停地划着，小伙伴們拍着手叫好，小貓不一會兒就直直地沉浸河底。

我嚇壞了，跑去找管河的爺爺幫忙找貓。當爺爺回來時，我看見他的小船上有具貓的屍體——是我家的貓。我頓時晴天霹靂，抱着貓哭了起來。我的貓回不來了。

雖然回到家後，我被家人臭罵了一頓，挨了幾巴掌，臉上火辣辣的，卻不及我心裏懊悔的痛。

在那天晚上，我輾轉難眠，心裏自責得很，我想了很多，亦反省了很多。以後我做事一定要三思而後行，不要再把生命當兒戲了。為了贖罪，從此以後每當我看到有人虐寵，都會去制止他們。

唉！我可憐的貓，對不起……

